

CONTINUO EPOXY COMBO

LIDHËS EPOKSID BI-KOMPONENT PËR CONTINUO BASE

Seri 128/129

PËRSHKRIMI

EPOXY COMBO është një lidhës epoksid bi-komponent që përdoret si modifikues i stukos CONTINUO BASE. Llaçi epoksid trikomponent që përftohet garanton rezistencë të shkëlqyer mekanike dhe aderim të lartë të substratit.

ISTRUKSIONE PER PERDORIM

Përgatitja e sipërfaqeve horizontale në ciklet e CONTINUO STUDIO, CONTINUO LOUNGE e CONTINUO FURNITURE.

KARAKTERISTIKAT TEKNIKE

-Natyra e lidhësit: Rezinë epoksidike dhe katalizator specifik
-Solventi: ujë
-Dendësia UNI EN ISO 2811- 1:
Komponenti A: 1.08±0.05 kg/l
Komponenti B: 1.04±0.05 kg/l
Raporti i përzierjes: 1,6 L nga Komponenti A + 0,8 L nga Komponenti B + 3-3,5 L ujë + 25 Kg CONTINUO BASE.
-Jetëgjatësia e përzierjes (A+B): rreth 30 minuta në 20 °C.

PËRGATITJA E SIPËRFAQES

Konsultohuni me skedën teknike të produktit CONTINUO BASE.

UDHËZIME PËR APLIKIM

Konsultohuni me skedën teknike përkatëse të produktit CONTINUO BASE.

Përgatitja e përzierjes:
Hidhni Komponentin B brenda paketimit të Komponentit A dhe përziejini manualisht për rreth 60 sekonda. Është e mundur edhe përzierja mekanike me trapan për sa kohë që ka një numër të ulët xhirosh/rrotullimesh. Përzierja epokside e përfutur hollonohet me 3-3,5 litra ujë.

Në këtë pikë është i mundur shtimi me ngadalë i përmbajtjes së një thesi CONTINUO BASE duke e përzier me shpejtësi të moderuar me mikser mekanik deri në përfutimin e një përzierjeje uniforme tiksotropike dhe pa topa.

-Mos i shtoni më shumë ujë për të zgjatur jetëgjatësinë e produktit.

-Përzierja (katalizoni) dhe përdorni një paketim për një herë (komp. A + komp. B).

-Pastrimi i mjeteve: me ujë menjëherë pas përdorimit.

-Shkalla e mbulimit: EPOXY COMBO (A+B) + ujë + CONTINUO BASE: 2,0–2,5 kg/m² për

shtresë, sipas gjendjes së finiturës së sipërfaqes dhe absorbimit. Rreth 14 m² për thes në 2 shtresa.

REKOMANDIME

Gjatë të gjitha fazave të përgatitjes së sipërfaqes, produkteve dhe aplikimit, rekomandohet përdorimi korrekt i mjeteve dhe dispozitivëve të mbrojtjes individuale (dpi). Mos ekspozoni produktet për periudha të gjata në burime të drejtpërdrejta nxehtësie ose temperature më të ulëta se +5°C.

Në rast të stokimit, qëndrimit të produkteve në ambiente me temperaturë afërsisht +5°C këshillohet izolimi, para përdorimit, në ambiente me temperaturë të përshtatshme jo më të ulët se +10°C.

Mos i ngrohni produktet duke përdorur burim të drejtpërdrejtë nxehtësie, flakë, trupa të nxehtë ose të ngjashëm.

Temperaturat e ulëta shtojnë viskozitetin në paketim duke e bërë e vështirë përdorimin dhe duke zgjatur ose penguar procesin e tharjes dhe ngurtësimit të produkteve të ndryshme.

Këshillohet të përfundohet çdo punë me material të të njëjtit fabrikim.

Në rastin e përdorimit të fabrikimeve të ndryshme këshillohet përzierja midis tyre e produkteve të ndryshme.

-Pastrimi i mjeteve: me ujë menjëherë pas përdorimit.

-Shkalla e mbulimit: EPOXY COMBO (A+B) + ujë + CONTINUO BASE: 2,0–2,5 kg/m² për shtresë, sipas gjendjes së finiturës së sipërfaqes dhe absorbimit. Rreth 14 m² për thes në 2 shtresa.

NGJYROSJA

Produkti është i disponueshëm neutro, nuk ngjyroset.

MAGAZINIMI

Temperatura maksimale e ruajtjes: +30°C

Temperatura minimale e ruajtjes: +10°C

Qëndrueshmëri në paketime origjinale të pahapur dhe në kushte temperature të përshtatshme: 1 vit

UDHËZIME SIGURIMI

Vlera limite BE (Dir. 2004/42/EC)

Cat. A/j: bojë bikomponente me performancë të lartë (bazë uji): 140 g/l (2010)

Produkti përmban max: 140 g/l VOC

CONTINUO EPOXY COMBO

LIDHËS EPOKSID BI-KOMPONENT PËR CONTINUO BASE

Seri 128/129

Përmban epoksidë: lexoni informacionet e siguruara nga fabrikuesi / I dëmshëm për frymëmarrjen / Irritues për rrugët e frymëmarrjes / Mund të provokojë alergji në kontaktin me lëkurën / I dëmshëm për organizmat ujorë, në periudhë afatgjatë mund të provokojë efekte negative për ambientin ujor.

Produkti duhet të transportohet, përdoret dhe të stokohet, qëndrojë sipas normave aktuale të higjienës dhe sigurisë; lërimi të thahen plotësisht mbetjet dhe i trajtoni ato si mbetje të veçanta. Për më shumë informacione konsultohuni me skedën e sigurisë.

SAN MARCO GROUP garanton që informacionet e kësaj skede janë marrë nga eksperiencia e saj dhe nga njohjet e saj teknike dhe shkencore; megjithatë nuk mund të mbajë asnjë përgjegjësi për rezultatet e arritura duke qenë se kushtet e aplikimit janë jashtë kontrollit të saj. Këshillohet të verifikohet gjithmonë efikasiteti i produktit. Skeda e paraqitur anulon dhe zëvendëson çdo skedë të mëparshme. Për informacione të mëtejshme teknike kontaktoni në nr.pa pagesë të Asistencës Teknike 800853048.

Eraldi Shpk